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1. При каком действительном значении a сумма квадратов корней уравнения  будет наименьшей?

Решение.
1) Чтобы уравнение имело корни D  0:
D  a2  4a  8  a22  4  0
Следовательно, при всех a уравнение имеет 2 корня.
2) По теореме Виета:
x1  x2   a

x1  x2  a  2
x2  x22  x12  2x1 x2  x22  2x1x2  x1  x222x1x2
Подставляем,
a2 2a2  a2 2a 4 – квадратный трехчлен  наименьшее
значение в вершине, т.е. при a  _ 2 1
                                                            2·1
Ответ: a  1.


2. Доказать, что при любом натуральном n число  делится на 264.


Пусть n=1, тогда 72 – 24 + 231 = 49 – 16 + 231 = 264 делится на 264 – верно.
Пусть n = k установлено, что     делится на 264.
Пусть n = k + 1, тогда делится на 264
72 · 1k+1 – 24 · 1k+1 + 231
1k+1(72 – 24) + 231
1k+1 · 33 + 231

3. Прирост урожая по сравнению с предыдущим годом составил за первый год a %, за второй год b %. Какой должен быть процент прироста урожая за третий год, чтобы средний годовой прирост урожая за три года составлял c %? 

Решение:

В конце первого года прирост урожая составил (100 + a)%
В конце второго года процент прироста стал равен:
((100 + a)% + (100 + a) · 0,01 b)% = (100 + a) · (1 + 0,01b)
В конце третьего года стал равен:
(100 + a) · (1 + 0,01b) + (100 + a) · (1 + 0,01b) · 0,01 c =
= (100 + a) · (1 + 0,01b) (1 + 0,01 c)

